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Question écrite n° 30433

Texte de la question

M. Jean-Claude Bouchet appelle l'attention de Mme la ministre des affaires sociales et de la santé sur la
réduction des dépenses publiques et notamment sur la liste des économies significatives prises depuis un an
par le ministère des affaires sociales et de la santé. En effet, au cours des douze derniers mois, on trouve douze
relèvements significatifs qui s'appliquent à chaque fois à des millions de Français : le gel du barème de l'impôt
sur le revenu, la refiscalisation des heures supplémentaires, le tour de vis sur la fiscalité de l'épargne,
l'abaissement des abattements sur les successions, la hausse des taxes sur la bière et le tabac, la hausse des
cotisations retraites des salariés (financement des départs anticipés en retraite), la cotisation spéciale sur
retraités pour la dépendance, la fin du forfait pour l'emploi d'un salarié à domicile, la fiscalité sur l'immobilier, le
tour de vis sur le quotient familial et enfin la suppression de la réduction d'impôt pour ceux qui ont un enfant au
collège ou au lycée, la hausse à venir de la TVA en 2014. Aussi il lui demande de bien vouloir lui indiquer les
économies réalisées depuis un an dans son ministère et les mesures qu'il entend prendre visant à accroître
l'efficacité de la dépense publique.

Données clés

Auteur : M. Jean-Claude Bouchet
Circonscription : Vaucluse (2e circonscription) - Les Républicains
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 30433
Rubrique : Ministères et secrétariats d'état
Ministère interrogé : Affaires sociales et santé
Ministère attributaire : Affaires sociales et santé

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 652225 juin 2013
Question retirée le : 28 juin 2016 (Retrait à l'initiative de l'auteur)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE30433
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA336316
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_26.pdf

